
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2020 

 

Aos 17 (dezessete) dia do mês de setembro de 2020 (dois mil e vinte), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Sétima Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da 

Silveira, João Eudes de Oliveira, William Alves Correia, Cassilândio José de Sá, 

Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, Uélio Nogueira Silva, Valmiral 

Ferreira dos Santos e Wilson da Silva. Não compareceu a esta reunião os 

vereadores Charles Cláudio Arruda Costa, Ecleidson Inácio de Sena, 

Jefferson Alves de Almeida e Silvano Ferreira.  Tendo sido justificada a 

ausência dos Vereadores Ecleidson Inácio de Sena e Jefferson Alves de 

Almeida pela Presidência da Casa. Havendo número regimental, após a 

oração inicial, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura 

da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Em seguida o Senhor 

Presidente determinou a leitura da indicação do Vereador Valmiral Ferreira 

dos Santos solicitando a aquisição de um caminhão prancha, considerando 

que o transporte dos maquinários pelo chão vem causando um desgaste 

nos mesmos. Tendo em seguida, o Senhor Vereador feito a defesa de sua 

indicação, que ficou de ser encaminhadas.  Em prosseguimento o Senhor 

Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 026/2020, de autoria do 

Executivo Municipal, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no 

orçamento vigente do Município de Taiobeiras – MG e dá outras 

providências”. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou das Comissões 

Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Foi 

aposta no parecer a seguinte Emenda Aditiva: “Art. 5º esta lei entra em vigor 

na data da sua publicação, e revoga as disposições em contrario”. Após o 

quê, colocou-se o projeto em discussão. Havidas as discussões e colocado a 

emenda e o projeto em votação, os mesmos foram aprovados por 



unanimidade. Sob determinação da presidência foi feita a leitura do Projeto 

de Lei 024/2020, de autoria do Vereador Valmiral Ferreira dos Santos, 

“Denomina Arlindo Caldeira, a Praça localizada na Rua Rio Branco, no 

Conjunto Habitacional Vila Feliz, Bairro Planalto”. Após a leitura o Senhor 

Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria 

para leitura e apreciação. Após o quê, colocou-se o projeto em discussão. 

Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, William Alves Correia, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 17 de Setembro de 2020. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Segunda Sessão da Décima Sétima Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 20:00 horas do dia 17 (dezessete) de 

Setembro de 2020 (dois mil e vinte) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção 

dos Vereadores Charles Cláudio Arruda Costa, Ecleidson Inácio de Sena, 

Jefferson Alves de Almeida e Silvano Ferreira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, 

que lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia 

o Senhor Presidente colocou o parecer e o Projeto de Lei 026/2020 “Autoriza 

a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente do Município 

de Taiobeiras – MG e dá outras providências” e o Projeto de Lei 024/2020 

“Denomina Arlindo Caldeira, a Praça localizada na Rua Rio Branco, no 

Conjunto Habitacional Vila Feliz, Bairro Planalto”, em segunda discussão e 

votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade.  Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião. Para constar, eu, William Alves Correia, Segundo 

Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 17 de Setembro de 2020. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

2º Secretário 

 


